

ЗНАМЯ

1989

Четверг, 26 октября
№ 205 (8795)

Цена 3 коп.

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПРАВО НА ЛИДЕРСТВО

С пленума ГК КПСС

Как сообщалось в газете, состоялся IV пленум городского комитета партии, рассмотревший основной вопрос о мерах по повышению боевитости первичных партийных организаций Ангарска. С докладом выступал первый секретарь ГК КПСС В. К. Худошин.

Предлагаем читателям доклад (публикуется в сокращении).

Подготовка к IV пленуму ГК КПСС велась в течение нескольких месяцев. Изучалось состояние дел в первичных партийных организациях, были проведены совещания с секретарями парторганизаций, состоялись заседания всех трех комиссий горкома партии, проведено конкретное социологическое исследование по выявлению коллективного суждения партийного актива о путях повышения боевитости парторганизаций. На страницах городской газеты «Знамя коммунизма» была организована рубрика «Навстречу пленуму ГК КПСС». В горком партии, в газету поступали письменные и устные предложения и замечания коммунистов и беспартийных. Отчетно-выборные собрания в партгруппах, цеховых и первичных парторганизациях дали дополнительный материал для оценки состояния дел, анализа и выработки мер по укреплению роли партии в коллективе.

На основании материалов, которыми располагает горком партии, можно сделать выводы на первый взгляд противоречивые, но, если приоткрыть глаза, находящиеся в единстве.

Вывод первый: многие первичные партийные организации города активно включились в обновление, определили свои позиции и направления деятельности в коллективах, живут делами и заботами своих коллективов, проявляют подлинную заинтересованность в удовлетворении первоочередных потребностей людей. Так действуют партийные комитеты производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», электролино-химического комбината, ТЭЦ № 10, швейной фабрики, учебных заведений и ряда других.

Вывод второй: боевитость и авторитет большинства партийных организаций города пока не отвечают требованиям времени, многообразию, сложности и динамизму процессов, происходящих в обществе. Партийные комитеты часто не успевают проявить инициативу в решении актуальных задач, остаются на позициях ожидания, не укрепляют организаторской деятельности, не вносят изменений в идеологическую работу.

Таким образом, мы отмечаем увеличивающийся разрыв между уровнем позитивных изменений в деятельности парторганизаций и уровнем требований, предъявляемых к партии как авангарду общества. Это обстоятельство в сочетании с неблагоприятным социально-экономическим фоном переживаемого момента (растущий дефицит товаров, острота производственной и жилищной проблем и др.) вызывает у людей неудовлетворенность деятельностью партийных организаций, что в свою очередь воз-

действует на настроения членов партии.

Видим главную задачу в том, чтобы каждая партийная организация, исходя из общих задач, имела свою программу действий, отвечающую конкретным условиям. Только при этом первичная парторганизация сможет утвердить себя, покажет свою роль в коллективе и только при этом создаются условия для активной деятельности всех коммунистов.

Ведущая роль как политического ядра трудового коллектива дается, однако, далеко не каждой парторганизацией. Нередко стоит только отметить положительное какое-либо крупное предприятие, как уже слышишь: «У больших парторганизаций и возможностей больше, а что могут сделать коммунисты небольшого предприятия?».

Практика показывает, что они могут сделать немало. Так, партийная организация ремонтно-строительного управления производственного объединения «Иркутскэнерго», где всего 21 коммунист (секретарь партбюро В. М. Молиновский, начальник, член КПСС В. В. Киселев), совместно с вышестоящей организацией опопределила для себя приоритетные социально значимые дела и сосредоточило внимание на решении социальных, производственно-бытовых вопросов коллектива и совершенствовании организации труда.

Планируется ввести теплый автогрейдер на 50 единиц автотранспорта, два цеха по выпуску рубероида и декоративной плитки, вынесение автозаправки за территорию управления, расширение бетонрастворного узла в зимнем исполнении. Начато строительство хозяйственным, совместно с мехколлонной № 30, жилого дома на 120 квартир, планируется строительство кирпичного завода на 35 млн. штук кирпича в год. Переводились рудовалы имеющуюся базу отдыха под пионерский лагерь, за лето оздоровили 60 детей.

В управлении прорабатывают вопросы перевода участков на единый подряд. Улучшение условий труда, решение социальных вопросов в коллективе заметно улучшили настроения людей.

С учетом насущных потребностей людей строят свою работу партийные организации, участвуя в производственных предприятиях (секретарь парткома Ваулин, начальник Феличев В. А.), управления автомобильного транспорта стройки (Андреев В. П., Ершов А. И.).

ПРИМЕРЫ слаженной работы партийных организаций видим и в других сферах, например в школах. Парторганизации в них малочисленны, но по значимости решаемых проблем

жизнь ставит их на одно из ведущих мест в обществе, потому так важна активная позиция каждого члена партии.

В школе № 10 парторганизация строит свою работу по максимуму: участия коммунистов в решении актуальных вопросов и ответственности. Отсюда и заметная роль, и высокий авторитет парторганизации.

Укрепляется численно и утверждается делами свой авторитет парторганизация школы № 17 (секретарь Ряжева Е. Л.): за 2 года в этой школе принято в ряды партии 6 человек.

Примеры показывают, что нельзя соглашаться с теми, кто утверждает, что «потерян авторитет всеми парторганизациями». Да, он снижается и теряется прежде всего там, где занимают пассивную позицию, не находят себе дела, не видят упущения и нарушения, не прилагают усилий поправить состояние. Такое отношение напоминает психологию Умрищева, персонажа повести Андрея Платонова «Ювенильное море». Он говорил: «Не суйся! Пять лет в партии без заметки простоял оттого, что не совался в инородные дела и чуждые размышления, и еще двадцать просто...».

Теряет, если не потеряло полностью, авторитет у коммунистов и рабочих производственное объединение «Ангарское», партком объединения и его секретарь И. Д. Новиченок. Партком ослабил спрос с руководителей объединения, предприятий и подразделений за состояние дел, не предпринимал решительных мер по улучшению работы городского подсобного хозяйства, не приостановил «сдвиги» бывшего генерального директора Антонова В. И. к непонятной социальной заботе о кооперативе, в равеческой деятельности которого объединение понесло материальные убытки и до сих пор не может отыскать по району области 10 единиц новой дорогостоящей техники, переданной кооператорам в аренду на время работы в объединении. При этом собственному производству не уделяется ни внимания, ни заботы. Тепличницы, рабочие предприятия из года в год поднимают одни и те же вопросы механизации, сокращения ручного труда, улучшения условий труда, но изменений мало.

Напряженная моральная обстановка в коллективе Саватеевского предприятия. В ходе эксперимента в 1988 г. по внедрению государственно-кооперативной формы хозяйствования был допущен ряд серьезных просчетов и нарушений, возросли убытки предприятия. Рабочий коллектив не ожидая окончания весенне-полевых работ, настоял на проведении первыборов директора и избрал нового руководителя, приглашенного из Черемховского района, прямо заявив местным кандидатам, что у них была возможность выправить положение, но они ее не использовали.

Партийный комитет и его секретарь т. Новиченок И. Д. остаются в хвосте событий, беспристрастно воспринимая то, что про-

исходит. Воистину, как у Пушкина:

«Добру и злу внимаю
равнодушно,
Не ведая ни жалости,
ни гнева...».

Вот это и вызывает у людей глубокое неудовлетворение, разочарование, неуверенность, пассивность. И почти одновременно после указанных событий в Саватеевском предприятии три человека отказываются вступить из кандидатов в члены КПСС. Причем все трое — люди сложившиеся, убежденные, хорошие работники...

КОНКРЕТНЫЕ дела партийной организации в трудовом коллективе могут решаться, выполняться лучше или хуже, результативность будет заметна больше или меньше в зависимости от того какое отношение, какое участие в этом принимают коммунисты-руководители. В свою очередь, это сказывается на формировании мнения коллектива в целом о деятельности парторганизации.

На молококомбинате распространяли анкету среди рабочих и служащих, в которой был вопрос: «Как вы оцениваете деятельность администрации, партийной и других общественных организаций завода по организации производства и развитию социально-бытовой сферы?».

Оценку «хорошо» и «удовлетворительно» администрации выставили 54,5 процента опрошенных, а парторганизации только 35 процентов. Не смогли дать ответ по администрации 14,6 процента, а по партийной организации 37 процентов. А кто же представляет администрацию? Директор, он же член бюро партийной организации; заместитель директора одновременно секретарь партбюро; начальник планово-экономического отдела: администрация, отделившаяся во мнении трудящихся от парторганизации...

Авторитет партийной организации в вопросах хозяйственной, экономической жизни предприятий во многом зависит от личности хозяйственного руководителя, его позиции партийца, от его взаимоотношений в коллективе с коммунистами, членами бюро, секретарем парторганизации, от его понимания не на словах, а на деле роли и значения парторганизации.

Коммунистов-руководителей, которые ясно понимают и поднимают роль парторганизации, в городе много. Это такие руководители, как генеральный директор производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Блудов Б. А., управляющий трестом Симонтавтоматика Истомин Л. П., директор Иркутской ТЭЦ № 9 Жидяевский Г. П., директор производственно-ремонтного предприятия «Иркутскэнерго» Козлинский В. Г. и многие другие.

К сожалению, не всегда и не все коммунисты-руководители заботятся об авторитете и роли партийных организаций, в которых они работают. Некоторые не считают с мнением коммунистов, партийных организаций, не воспринимают критику от них,

ставя себя выше парторганизации.

Хорошая работа городского узла связи — во многом заслуге руководителя-коммуниста Базова Л. И. и специалистов, но партийная организация работает слабо, партбюро и администрация не работают сообща. Роль партийной организации в решении многих вопросов этого коллектива принижена.

Боевитость партийной организации теряется оттого, что коммунисты-руководители, в первую очередь Базов, Волев, не ведут откровенные разговоры с людьми по острым проблемам.

Руководитель-коммунист не имеет морального права ставить себя и строить свою работу «вне» или «над» парторганизацией. Его партийный долг обязывает думать, решать, действовать вместе с товарищами по партийке и разделять с ними заботы, успехи и неудачи.

Боевитость людей организации в значительной степени определяется ее лидером, секретарем первички. Если он совмещает основные производственные обязанности с политическими, то его деятельность может быть укреплена или нейтрализована позицией непосредственного руководителя. Поэтому сегодня все острее ставится вопрос о принятии статуса секретаря первичной парторганизации, которым были бы определены основные права и социальная защищенность секретарей первичных парторганизаций.

ЭТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ МЫ ВКЛЮЧАЕМ В ЧИСЛО ТЕХ, КОТОРЫЕ АДРЕСУЮТСЯ XXVIII СЪЕЗДУ ПАРТИИ на рассмотрение.

В ПАРТИЙНЫХ организациях проходят отчетно-выборные и отчетные партсобрания. Они рискуют как лучшие деловые и политические качества коммунистов, так и пассивность, приличество и равнодушие. Больше место в выступлениях уделяют критике «верхов», недостаткам в экономической, социальной сферах в стране, области, городе, меньше говорят о собственных упущениях и недостатках. Ослаблен контроль за принимаемыми решениями. Все чаще слышно: «Дей, Реши, Обеспечь. Наведи порядок» и адресуются горкому партии и горисполкому, хотя многое зависит от каждого коллектива. Фактов достаточно:

работа по заготовке и закладке овощей в городе. Многие отказываются работать, но требуют овощи все. Некоторые говорят, что хозрасчет не позволяет отывать людей в промышленности, но только за полгода и только в промышленности было потеряно 38 тысяч человеко-дней с разрешения администрации;

охране общественного порядка в городе всех волнует. Но дежурство добровольной народной дружины срывается все чаще и чаще (особенно в производственном лесозаготовительном объединении «Китойлес», подразделениях ПО «Ангарскнефтеоргсинтез»), рабочих отрядов содействия милиции еще не созданы. А кто и как поможет милиции?

Приведу выписку из решения партийного собрания первичной парторганизации авторемонтового «Горком КПСС и горисполком» явно недостаточно работают в направлении перестройки, слабо используют ресурсы для удовлетворения нужд населения. В

Дни культуры ГДР в Иркутской области

НА СЦЕНЕ НЕМЕЦКИЕ АРТИСТЫ



Не первый раз Иркутская область встречает гостей из братского округа Карл-Маркс-Штадта. Обмен официальными делегациями и творческими группами стал доброй традицией, способствующей укреплению дружбы двух народов.

Нынешние дни культуры немецких друзей в нашей области принесли новые встречи с интересными фольклорными и профессиональными коллективами. Ангара-

не стали участниками и зрителями одной из таких встреч, она состоялась во Дворце культуры нефтехимиков.

Солоист Герхард Хоп, он же ведущий, открывая концерт, выразил благодарность за приглашение на ангарскую сцену. В дуэте с Хельгой Иле они исполняли фольклорные песни из разных регионов ГДР.

Удивительное обаяние ведущего с первой минуты покорило весь зал. Казалось, и без переводчика его хорошо понимал каждый. Шутка, юмор, умная острота, обращенные к зрителю, создавали атмосферу дружелюбия, вызвали эмоциональный отклик у зрителей.

Со всем небольшим группой участвовала в концерте, но сколько ярких, подчас острых номеров было представлено. Замечательный дуэт — Герхард Хоп и Хельга Иле — сопровождал ансамбль «Зак-

сенлендер», что в переводе означает «Саксонцы».

Другой дуэт — «Вибрас» — великолепные акробаты. Зрители то замирали, глядя на сцену, то взрывались аплодисментами. Герхард Хоп сказал, что их хорошо знают во многих странах, где они были на гастролях, и что гораздо реже их видят на сценах у себя в республике.

Выступал «Вибрас» и в Советском Союзе, а вот в Сибирь приехал впервые. Думается, Керстин и Ганс Зак запомнят наш теплый прием, искренность аплодисментов.

Словно две птицы, летали по кругу на роликовых коньках Катя и Свен Фрелих. Красивые, изящные, изумительно пластичные, они показывали такие виртуозные хореографические композиции на кругу, радиус которого не более полутора метров, что у зрителей дух захватывало.

Это еще один дуэт в концерте, название которого составлено из их имен — «Катя и Свен». Многие наверняка вспомнили, глядя на партнершу, знаменитую Катерину Витт, которая столько лет покоряла сердца любителей фигурного катания на коньках. Та же артистичность, та же чистота исполнения, оригинальность, продуманность и точность каждого движения.

Переполненный зал не жалел аплодисментов. Овации, крики «Браво!», «Молодцы!» неслись из рядов зрителей. Это был истинно замечательный вечер, который закончился песнями «Миллион роз» и «Подмосковные вечера» в исполнении Герхарда Хопа на немецком и русском языках.

Н. БАРМАНОВА.

На снимках: выступают артисты из ГДР.

Фото А. МАКЕНО.



Том первый и другие...

В подписной отдел Дома книги поступили очередные выпуски библиотечек: учителя в 2-х сериях (кн. 17), учителя русского языка и литературы (кн. 4), воспитателя группы продленного дня (кн. 5, 6), учителя физкультуры (кн. 5).

Сообщаем подписчикам, что поступили тома собраний сочинений А. М. Горького (т. 7), Д. Гранина (т. 3), И. Ефремова (т. 5/3), А. Казанцева (т. 1), В. Короленко (т. 1), М. Лермонтова (т. 1).

Вышел в свет первый том воспоминаний о Владимире

Ильиче Ленина, восьмой том «Венка Слевы».

Заканчивается срок хранения очередных томов ряда подписных изданий, среди них В. Даль (т. 1), Б. Мюжеев (т. 1), К. Станиславский (т. 2).

В счет задатка выдаются «Иммунология» (т. 3), В. Тендряков (т. 5), В. Федоров (т. 5), М. Шагинян (т. 9) и другие. Уважаемые подписчики! Просим вас своевременно выкупить поступившую литературу.

В. ДМИТРИЕВА,
работник Дома книги.

ния взыскателя, представления прокурора или судебного исполнителя.

Постановлением Совета Министров СССР от 25.1.1989 г. расширен круг случаев выплаты временных пособий на несовершеннолетних детей в

рублей, взысканных по решению суда дополнительных расходов.

Указанные средства выплачиваются также в случаях, когда решением судов о взыскании дополнительных расходов не могут быть ис-

«Нужна помощь»

На статью в газете «Нужна помощь» (№ 184) по поводу задержки уборки свеклы в с. Севастьяево ПЛО «Китойлес» сообщаем, что трудовой коллектив головного предприятия мобилизован на уборку свеклы.

Затяжка в уборке произошла из-за отсутствия уборочной техники, нехватки людей в производственных цехах

Е. КОНДРАТОВИЧ,
генеральный директор объединения «Китойлес».

АЛИМЕНТНЫЕ ОБЯЗАННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ

В соответствии с законодательством о браке и семье родители обязаны оказывать материальную помощь на воспитание своих несовершеннолетних детей, а также нуждающихся в материальной помощи совершеннолетних детям.

Алименты нуждающимся совершеннолетним детям взыскиваются в твердой денежной сумме в зависимости от материального положения сторон.

На несовершеннолетних детей алименты взыскиваются: на одного ребенка в размере 1/4 части, на двух детей в размере 1/3 части, на трех и более детей в размере 1/2 части заработка родителя, привлеченного к уплате алиментов, но не менее 20 рублей в месяц на каждого ребенка.

Размер алиментов может быть уменьшен судом, если у родителя, обязанного платить алименты, имеются другие несовершеннолетние дети, которые при взыскании алиментов в установленном размере оказались бы менее обеспеченными материально, чем дети, получающие алименты, а также если родитель, с которого взыскиваются алименты, является инвалидом I или II группы, или если дети работают и имеют достаточный заработок, либо по другим уважительным причинам.

Суд вправе уменьшить размер алиментов или освободить от их уплаты, если дети

находятся на полном содержании государства или общественной организации (ст. 68 Кодекса законов о браке и семье).

В связи с тем, что некоторые родители уклоняются от уплаты алиментов и дети не получают материальной помощи, в 1984 г. было принято постановление Совета Министров СССР «О введении временных пособий на несовершеннолетних детей в период розыска их родителей, уклоняющихся от уплаты алиментов».

Пособия выплачиваются в размере 20 руб. на каждого ребенка в месяц.

Пособия на детей в период розыска их родителей, уклоняющихся от уплаты алиментов, выплачиваются независимо от получения на этих детей других пособий.

Пособия на детей не подлежат обложению налогами. Взыскатель, имеющий право на пособие, может обратиться за его назначением в любое время после возникновения этого права по достижении ребенком 18 лет, если к моменту обращения должник не будет разыскан.

Определение о розыске должника может быть вынесено судом, постановившим о взыскании алиментов, либо судом по месту исполнения решения или судом по месту жительства взыскателя.

Определение о розыске должника выносится судом или судьей в течение 3-х дней с момента получения заявле-

ния взыскателя, представления прокурора или судебного исполнителя.

Временные пособия на детей выплачиваются теперь и в тех случаях, когда родители, обязанные к уплате алиментов, привлечены к уголовной ответственности за совершение преступлений и по иным основаниям, либо отбывает наказание в исправительно-трудовых (колониях) учреждениях, где не имеет заработка, с которого могут быть взысканы алименты в установленном законом минимальном размере, или находится на лечении в лечебных учреждениях, без выплаты пособий по социальному страхованию, а также в других случаях, когда взыскание алиментов невозможно по причинам, не зависящим от лиц, обязанных к их уплате.

Размер пособия установлен в сумме 20 руб. в месяц на каждого ребенка.

В период розыска родителей производится выплата средств на несовершеннолетних детей для возмещения дополнительных расходов, связанных с исключительными обстоятельствами (тяжелая болезнь, увечье ребенка и т. д.) в полном размере, установленном решением суда.

Например, суд взыскал дополнительные расходы на содержание ребенка в сумме 20 рублей ежемесячно. В период розыска родителей будут выплачиваться ежемесячно пособие 20 руб. и 20

полнены по причинам, не зависящим от лиц, обязанных к их уплате.

Выплата пособий в течение периода розыска родителей, уклоняющихся от уплаты алиментов, производится по определению суда с 1.1.1985 года.

Выплата пособий и средств для возмещения дополнительных расходов в связи с другими случаями, указанными выше, производится с 1.2.1989 г.

Пособие в размере 20 рублей на каждого ребенка выплачивается и в том случае, если лицо, обязанное к уплате алиментов, постоянно проживает на территории иностранного государства, с которым у СССР отсутствует договор о правовой помощи, взаимно открывающей вопросы взаимного исполнения судебных решений.

Выплата пособий и средств для возмещения дополнительных расходов производится за счет взыскиваемых с родителей сумм с начислением 10% на эти суммы, а также за счет отчислений 50% сумм государственной пошлины, взимаемой за расторжение брака судами и органами ЗАГС.

Выплата пособий и средств для возмещения дополнительных расходов производится органами соцобеспечения,

З. ПОЛЯКОВА,
народный судья Ангарского центрального суда.

ГАЗЕТЕ ОТВЕЧАЮТ

«По фиктивной справке»

Сообщаем, что факт злоупотребления служебным положением коммуниста т. Зайцева В. Т. (заметку «По фиктивной справке», № 141) рассмотрен на заседании парткома ПЛО «Китойлес» 10 сентября 1989 г. Выяснилось следующее: справку о месте жительства т. Селиванова Н. Ф. (быльшему главному инженеру объединения) выдали уже после того, как был получен ордер на квартиру в г. Иркутске. Партком решил не принимать к т. Зайцеву В. Т. дисциплинарных мер.

С. АЛСОВИЧ,
зам. секретаря парткома ПЛО «Китойлес».

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ

„ЗНАМЯ КОММУНИЗМА“

Годовой комплект «Знамени коммунизма» стоит 6 рублей 96 коп., на полгода — 3 руб. 48 коп., на три месяца — 1 руб. 74 коп., на 1 месяц — 0-58 коп.

ВНИМАНИЕ, НЕФТЕПРОВОДИ!

По территории Иркутской области проходят подземные магистральные нефтепроводы Омск—Иркутск и Красноярск—Иркутск, которые являются сложными инженерно-техническими сооружениями.

В состав магистральных нефтепроводов входят задвижки высокого давления, контрольно-измерительные колонки, станции катодной и дренажной защиты, протекторная защита и другое важное для эксплуатации нефтепровода оборудование.

Трасса прохождения нефтепроводов обозначена указателями: «Осторожно, нефтепровод», «Копать запрещается — нефтепровод», «Нефтепровод».

Магистральные нефтепроводы, с входящим в их состав оборудованием, являются объектами повышенной опасности, повреждение которых ставит под угрозу безопасность населения, может привести к возникновению пожаров, загрязнению рек, окружающей территории и среды.

Согласно правилам охраны магистральных трубопроводов, утвержденным постановлением Совета Министров СССР № 341 от 12 апреля 1979 года, для безопасной эксплуатации нефтепроводов устанавливается охранная зона в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 50 метрах от осей крайних нефтепроводов с каждой стороны, на землях сельскохозяйственного назначения, охранный зона ограничивается условными линиями, проходящими в 25 метрах от осей крайних нефтепроводов с каждой стороны.

В охранных зонах трубопроводов без письменных согласований и разрешений запрещается:

- возводить постройки, производить всякого рода горные, карьерные, строительные и монтажные работы постоянного и временного характера;
- сооружать линии связи, воздушные и кабельные электрические сети и различные трубопроводы;
- располагать полевые станы, загоны для скота, конюшни, устраивать стрельбища, скирдовать солому, сено, штабелевать дрова, жечь костры, устраивать свалку;
- перемещать тяжеловесные и бороздящие землю грузы, сливать жидкости с содержанием солей, кислот и щелочей;
- перемещать и производить засыпку, поломку и уничтожения опознавательных знаков;
- сооружать проезды и переезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов, размещать коллективные сады и огороды;
- на подводных речных переходах магистральных нефтепроводов через реки Бирюса, Уда, Ия, Ока, Белая, Китой, на обоих берегах непосредственно на основной и резервной нитках устанавливаются створные знаки «Осторожно, нефтепровод», указывающие положение нефтепроводов.

Охранная зона на подводных речных переходах устанавливается на расстоянии 100 м от осей крайних нефтепроводов с каждой стороны и ограждается оградительными знаками в соответствии с правилами плавания по внутренним водным путям, введенными в действие 15 марта 1963 года приказом министра речного флота № 33 от 28 февраля 1963 года.

В охранный зоне переходов запрещается: — сбрасывать якоря, прохождение плавучих средств со спущенными якорями, цепями, лотами, волокушами и травами, создающими угрозу механического повреждения подводной части трубопроводов, устройство причалов, плотбищ, производство землечерпательных и берегоукрепительных работ, водопой скота, выделение рыболовных угодий, строительство ряжей, донных и береговых опор, плотин, дамб.

При необходимости производства каких-либо работ в охранный зоне нефтепроводов данные работ должны быть согласованы с управлением транссибирскими магистральными нефтепроводами, для чего необходимо обратиться в ближайшую организацию, расположенные в следующих населенных пунктах:

1. 665000, г. Тайшет Иркутской обл., нефтеперекачивающая станция.
2. 665116, Иркутская обл., Нижнеудинский район, Замзорская нефтеперекачивающая станция.
3. 665110, г. Нижнеудинск Иркутской обл., нефтеперекачивающая станция.
4. 665210, г. Тулун, Иркутская обл., нефтеперекачивающая станция.
5. 665344, Иркутская обл., Куйтунский район, Кимильтейская нефтеперекачивающая станция.
6. 665450, Иркутская обл., Аларский район, Кутуликская нефтеперекачивающая станция.
7. 665832, г. Ангарск Иркутской обл., а-я 1604, Иркутское районное нефтепроводное управление.

Салон ритуальных услуг принимает заказы на изготовление надписей для памятников и фотографий в цветном и черно-белом изображении на металлогамма-эмалях. Срок изготовления от 1 до 10 дней, в зависимости от желания заказчика.

Телефон для справок: 3-05-94. Адрес салона: пр. К. Маркса, 65, часы работы с 8 до 19 часов, в субботу с 8 до 16 часов.

О

Завод «Рембыттехника» изготавливает для детских учреждений игровое оборудование (качалки, карусели, качели и т. д.) по индивидуальным чертежам заказчиков. Просим вовремя оформлять заявки по адресу: г. Ангарск, ул. Горького, 2а, «Рембыттехника». Телефон для справок: 2-33-06.

ГРАВИРОВКА

По желанию заказчика ангарские граверы на золоте, серебре, мельхиоре, любом другом металле создадут рисунок или роспись. Художник-гравер обсудит с вами выбранную тему, соответствие предмета надписи и рисунку, даст вам профессиональный совет. К тайнству гравировки относится также и ее способность «оживлять» металл. Любое ювелирное изделие из металлов выглядит холодным, особенно если оно полированное. Однако изделие сразу же «оживает», «теплеет», если на

него нанести гравировку, художественно его расписать.

Понятно, что не каждое изделие может быть расписано гравером, иногда для «теплоты» достаточно нанести только напутственную надпись или похвалительное вам изречение. Изречение или напутствие может быть лично вашим, вы сами можете, как автор, посоветовать граверу-художнику, каким шрифтом и на каком языке сделать надпись, изложить ему свой замысел.

Адрес граверной мастерской: г. Ангарск, 22-й микрорайон, остановка «Ателье «Зима», телефон: 9-10-23.

ОБРАЩАЙТЕСЬ К ЮВЕЛИРАМ

Если хотите, чтобы ваши украшения выглядели не слитками драгоценного металла, а изящными произведениями искусства.

Высокохудожественные работы создают мастера-ювелиры Ангарского завода «Рембыттехника» — серьги, броши, перстни, гарнитуры из серебра и золота в сочетании с камнями. Вы можете стать и соавторами будущего изделия.

Изделия ангарских ювелиров оригинальны тем, что формы их самобытны, а орнамент неповторим — каждый мастер работает в своем оригинальном стиле. Случается, что ювелирные изделия теряют форму, ломаются, выходят из моды, ювелиры придут им новый вид, обновят

рисунок, если потребуются, сделают ремонт.

Серебряная крышка старой пудреницы или портсигара, поломанная ложка могут в руках мастера превратиться в браслет, кольцо, серьги, заколку...

Ювелиры ждут вас в 22 микрорайоне, остановка автобуса «Ателье «Зима», с 8 до 20 часов, кроме воскресенья, телефон 9-10-23.

Если вы хотите, чтобы изделие выглядело новым, можно почистить и отполировать ювелирное изделие за небольшую плату.

УСЛУГИ «РЕМБЫТТЕХНИКИ» РЕМОНТИРУЕМ

электрочайники, электробритвы, пылесосы (кроме замены эл. двигателей), гарантийные велосипеды (8-й м/р-н), гарантийные стабилизаторы напряжения (8-й м/р-н и 55-й квартал).

ИЗГОТОВЛЯЕМ

ключи для дверных замков по предъявленному образцу.

ПРОИЗВОДИМ

заточку ножиц, ножей к мясорубке, коньков, лубых кухонных ножей, столярного инструмента.

ВОССТАНАВЛИВАЕМ

работоспособность швейных и стиральных машин.

АДРЕСА МАСТЕРСКИХ: 55-й

квартал (напротив гостиницы «Саяны»), 73-й квартал (напротив швейной фабрики), 8-й м/р-н, дом 93 (отель бытовых услуг), 11-й м/р-н (у магазина «Юбилейный»), 206-й кв-л (в «Салоне «Ярось»).

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

МСУ-42 треста Сибхимвонтаж, работающее на арендном подрыде с распределением ежесменного приработка с учетом КТУ: слесарей по монтажу металлоконструкций, технологического и сантехнического оборудования и трубопроводов (зарплата по 3-му разряду 320—350 руб. и более); квалифицированных электросварщиков и газосварщиков (зарплата 350—400 рублей и более); плотника (зарплата 220—230 руб.); каменщиков-бетонщиков (зарплата 220—230 руб.); аккумулятощика (зарплата 280—300 руб.); автослесарей 3—5 разрядов (зарплата 240—280 руб.); выплачивается вознаграждение по результатам работы за год и за выслугу лет. Доставка на работу и с работы автотранспортом предприятия. Одиноким предоставляется общежитие. Семейные обеспечиваются жильем в порядке очередности.

В спортзале СК «Ангара» 29 октября с 10.00 до 14.00 проводятся семейные соревнования по настольному теннису. Приглашаем детей с родителями.

Продается прогулочная коляска инвалида без ног или с одной левой ногой. Адрес: 92-14-25.

Нашедшего кроссовку и туфлю мужскую 42 размера 30 сентября в поезде Кая—Китой прошу вернуть за вознаграждение по адресу: Ангарск, кв-л 37, дом 5, кв. 10, тел.: 2-98-96. (2185)

Нашедшего сумочку с документами на имя Селезнева Владимира Алексеевича прошу сообщить по тел.: 6-67-49. Адрес: 85а-15-59. (2187)

Нашедшего документы на имя Гаврилова Виктора Александровича прошу вернуть по адресу: 18 кв-л, дом 6, кв. 13. (2191)

Утерянное удостоверение об индивидуальной трудовой деятельности на имя Трофимовой Татьяны Петровны считать недействительным. (2184)

Ленинградская группа «ЛИЦЕДЕЙ»

27 октября ДК «СОВРЕМЕННОК» Начало в 18 и 20 часов.

29 октября ДК НЕФТЕХИМИКОВ Начало в 16 и 18-30.

Куда пойти учиться

Ангарский УКП Иркутского института народного хозяйства продолжает прием на 6-месячные вечерние подготовительные курсы. Институт ведет подготовку к вступительным экзаменам в вуз по математике (устно и письменно), русскому языку и литературе.

На курсы принимаются лица со средним образованием, учащиеся 10-х классов и 3-х курсов ПТУ.

Плату за обучение в сумме 30 рублей высылать почтовым переводом на расчетный счет № 00141801, ОПУ Жилсоцбанка в г. Иркутске. Заявление и квитанцию об уплате предоставлять по адресу: 665830, г. Ангарск, ул. Октябрьская, 54 а, Ангарский УКП ИИИХ.

Ангарское среднее ПТУ-12 принимает учащихся на вечерние курсы по подготовке водителей категории «А» (мотоциклистов).

Начало занятий по мере комплектования групп. На обучение принимаются лица, достигшие 16-летнего возраста.

При себе иметь: заявление, медицинскую справку установленного образца, фотографии на водительское удостоверение (2 шт.), паспорт предъявляется лично. Оплата за курсы 63 рубля.

Обращаться в приемную комиссию с 8-00 до 16-00 по понедельникам и четвергам с 10.00 до 19.00. Тел.: 9-85-89, 9-50-73.

Наш адрес: Ангарск-2, улица Чкалова, 6. Среднее ПТУ-12.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

На расширенном заседании горисполкома 1 ноября с 15 часов в ДК «Строитель» будут рассматриваться вопросы об итогах сельхозработ в пригородном производственном объединении «Ангарское» и по переходу города на хозяйственный расчет.

Горисполком просит направить замечания и предложения по обсуждаемым вопросам в горплан до 27 октября или выс-

казать их на заседании. Явка на заседание исполкома руководителей предприятий, организаций обязательна.

Горисполком.

Внимание! Членов кооператива «Майск-2а» 28 октября в 10 часов в ДК «Энергетика» состоится отчетно-выборная конференция. Явка обязательна. Приглашаем.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

КИНО

- «РОДИНА» — Интардевичка (2 с.), 10, 13, 16, 19, 21-50.
- «МИР» — Опаленные Кандагаром, 10, 12, 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20, 21-50.
- «ПОБЕДА» — Тутси, 10, 12, 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20, 21-50.
- «ГРЕНАДА» — Она с метлой, он в черной шляпе, 10, 12, 14, 16. Если бы... (2 с.), 18, 20-30.
- «ПИОНЕР» — Гулливер в стране великанов, 10. Приключения Али-бабы и сорока разбойни-

- ков (2 с.), 12, 14-30, 17. Утро (2 с.), 20.
- «КОМСОМОЛЕЦ» — Лентяй (2 с.), 16, 19. Третий дракон, 14.
- «ОКТЯБРЬ» — Книг Конг (2 с.), 13, 16, 19-30.
- «ЮНОСТЬ» — Зол «Луч» — Куклолка (2 с.), 10, 14, 17-20, 20.
- Зол «Восход» — Собака и влюбленные, 9-40, 13-30, 15.
- Брызги шампанского, 17, 19 (удл.), 21-10.
- ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Наш бронепоезд (2 с.), 19. Танцуй, танцуй (2 с.), 15.
- ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Книг Конг жив, 18, 20-30.